

Министар Шутановац у посети Кувајту

Старо тржиште нове могућности

Министар одбране Србије Драган Шутановац изјавио је током посете да су званичници Кувајта исказали велико интересовање за производе српске одбрамбене индустрије и да је постигнута политичка сагласност о повратку производа наменске индустрије на то тржиште

Остигнута је апсолутна политичка сагласност о поновом извозу производа српске одбрамбене индустрије на захтевно тржиште Кувајта, изјавио је министар Шутановац после састанака са замеником емира престолонаследником шеиком Нафавом Ал-Ахмадом, председником Владе Кувајта шеиком Насером Ал-Мохамедом и министром одбране шеиком Џабером Ал-Мубараком.

– Овога пута Србија неће бити само извозник домаће памети и производа, већ ће бити систем интегратор великог дела наменске индустрије региона и целе Европе, рекао је Шутановац. Он је истакао и да очекује да се после Кувајта отворе и могућности за извоз производа домаће одбрамбене индустрије и у друге земље Персијског залива.

– Ово је велика степеница ка будућој сарадњи са државама целокупног залива,

рекао је Шутановац, који је током посете Кувајту, 25. и 26. априла, разговарао са званичницима те земље о унапређењу билатералне војне сарадње као и о војно-економској сарадњи.

Председник Владе Кувајта шеик Насер Ал-Мохамед изјавио је после састанка да су кувајтским оружаним снагама „добро познати“ опрема и борбена техника произведени у Србији, и да очекује потписивање низа међудржавних билатералних докумената.

– Очујемо да сарадња наше две земље превазиђе комерцијалне односе, односно продају наоружања и војне опреме, и да ћемо сарађивати на плану образовања и размене посете делегација. Очекујемо да ћемо врло брзо, на основу позива министра Шутановца, посетити Србију, рекао је премијер Насер Ал-Мохамед.

Делегација Министарства одбране Србије посетила је и војну базу у Кувајту.

Приликом посете, за српску делегацију коју је предводио министар Шутановац, приређен је топао и пријатељски дочек, а упућен је и позив првом потпредседнику владе и министру одбране Кувајта да посети Србију. ■

Танјуг

